



潮汕鄉情

國際日報合編 潮州鄉親公會



Chinese News

潮汕鄉情



品味海島韻味 激發城市活力

2020年南粵古驛道定向大賽總決賽(汕頭·南澳島站)舉行

【汕頭日報訊】為響應“一帶一路”與廣東創建“文化強省”戰略的重要舉措，由中國國家體育總局航空無線電模型運動管理中心、中國無線電和定向運動協會、廣東省體育局、廣東省自然資源廳、廣東省文化和旅游廳共同主辦的2020年南粵古驛道“Hello 5G杯”定向大賽總決賽(汕頭·南澳島站)21日在汕頭市南澳縣深澳鎮舉行，吸引了各界的關注目光，為第三屆亞青會在汕頭舉辦助成造勢。當天上午，亞奧理事會副主席、亞青會組委會副主席宋魯增也來到南澳總兵府為選手們加油鼓勁，並為大賽鳴鑼開賽。

出席開幕儀式的領導和嘉賓還有：中國國家體育總局青少司司長王立偉，國家體育總局信息中心主任張劍、廣東省體育局局長王禹平，汕頭市領導鄭劍戈、李宇、陳宇航，以及潮汕籍著名運動員孫淑偉、黃良財等。

南粵古驛道是歷史上中原漢人入粵和嶺南商貿活動的主要路徑，是海上絲綢向內陸延伸的重要通道，也是廣東多民族系文化形成發展的歷史軌跡和彰顯海外僑胞深厚家國情懷的歸根紐帶，是廣東省寶貴的歷史文化資源。開展南粵古驛道定向大賽，是廣東省委省政府貫徹落實習近平總書記關於“讓陳列在廣闊大地上的遺產活起來”、“鄉村振興”、“增強文化自信”、“留住歷史根脈”等重要批示指示精神的具體舉措，大賽以“南粵古驛道”為載體，定向大賽為平臺，突出“一站一特



運動員奔跑過古城公園。

色”、“一年一主題”，活化利用古驛道、古村落、古碼頭、海島等歷史文化遺產，串聯開發山水林田湖草等自然文化資源，完美地融合激發其經濟、生態、文化、休閒等多重價值功能，跑出了一條時代新大道。

汕頭南澳島站是南粵古驛道定向大賽開辦5年來的第65站比賽，也是南粵古驛道定向大賽五周年的收官之戰。汕

頭南澳島站比賽項目以定向越野為主，根據深澳鎮場地實際設置19個主要簽到點，分布在鎮沿途鄉村的歷史遺迹、古建築中。

賽前，出席開幕儀式的領導嘉賓參觀南粵古驛道定向大賽賽事五周年成果和南澳旅遊圖片等展覽，觀看非遺項目《麒麟舞》等文化表演。隨後大賽正式拉開帷幕，700多名運動員、市民等分為少兒組、體驗組和專業組展開角逐，一邊感受古驛道的文化底蘊，一邊體驗體育競技的快樂。

全部賽事結束後，現場舉行了隆重的頒獎活動，頒出最佳推廣站點、優秀傳媒單位、卓越報道獎、優秀三師志願者、古驛道定向大賽突出貢獻獎、優秀裁判員、優秀教練員、積極參賽單位、傑出貢獻獎、優秀競賽技術服務運營團隊、視聽形象設計獎等。

當前，汕頭正全面深入貫徹落實習近平總書記重要講話、重要指示精神，以“闖”的精神、“創”的幹勁、“幹”的作風，全力加快新時代汕頭經濟特區建設。南粵古驛道定向大賽總決賽選址汕頭南澳島，將開埠文化、僑文化、海絲文化、海防文化和千年古驛道串聯起來，延伸和拓展南粵古驛道的功能，活化利用海島優美的自然資源、身後的歷史文化遺產，促進文化、體育、旅遊產業融合發展，以體育運動激發城市活力，豐富和拓展文化旅游新內涵。

化、海絲文化、海防文化和千年古驛道串聯起來，延伸和拓展南粵古驛道的功能，活化利用海島優美的自然資源、身後的歷史文化遺產，促進文化、體育、旅遊產業融合發展，以體育運動激發城市活力，豐富和拓展文化旅游新內涵。

(李德鵬 蔡曉丹 柯曉 陳史攝影報道)

責任編輯
蔡燕芳

國際潮團總會主席洪江游頒發“洪氏獎教獎學基金”

心懷桑梓 情系教育



頒獎儀式



普寧二中新校區



洪江游主席致辭

11月22日上午，2020年洪氏獎教獎學基金頒獎儀式在普寧市第二中學新校區教學信息中心大樓三樓學術報告廳隆重舉行。

國際潮團總會主席、海南省潮商經濟促進會會長、洪氏獎教獎學基金發起人洪江游及中新社廣東分社社長張見悅，原人民日報社廣東分社副總編陳鎮宏，廣東省人民政府發展研究中心研究員張平楠，普寧市人民政務副市長黃光勝，普寧市人民政務辦公室副主任李杰烽，普寧市教育局局長傅燕玲，普寧二中黨委書記、校長李文旭，廣東省普寧商會秘書長羅勇強等領導和嘉賓出席了大會。學校行政班子及師生代表近300人參加了活動。

在本次頒獎儀式上，洪江游主席以《興趣釋放能量，鑄就快樂人生》為題發言，表達了重回母校的喜悅之情和對獲獎師生的祝賀，並結合自己的創業經歷和生活體驗談了感

悟，並通過列舉中外名人的成功事例激勵大家：以興趣為師，去做自己感興趣的事，把興趣變成自己的特長，讓特長發揮最大的潛能，成就自己事業和人生！

黃光勝市長在儀式上發表講話，他首先對受表彰的老師和學生表示熱烈的祝賀！並向一直以來支持普寧教育事業發展的洪江游主席及社會各界熱心人士表示衷心的感謝！他指出，普寧市秉承崇文重教的優良傳統，高度重視教育發展，廣泛動員全社會關心支持教育，努力形成“黨政重教、社會助教、教師樂教、全民興教”的良好局面，實現了從辦學條件大改善到教育質量大提升的過渡，教育事業取得長足發展。

李文旭在致辭中高度贊揚了洪江游的善舉，他表示獎教獎學措施促進了學生學習成績的提高和綜合素質的提升。洪江游等校友

對母校師生進行物質獎勵的同時，也給母校師生帶來了豐厚的精神財富。他希望獲獎師生在今後的工作和學習中不斷提升學習成績和綜合素質，為廣大師生起到帶頭榜樣作用，認真學習，積極進取，志存高遠，以優異的成績回報母校，回報社會。

陳偉旭副校長宣讀了獲獎名單。領導和嘉賓們為獲獎師生頒獎。獲獎師生代表呂卓亮老師、陳錫潼同學分別發言。

他們感謝洪江游主席對母校教育事業的鼎力支持，認為洪主席無私奉獻、真誠相助的美德必將成爲一種巨大的精神力量，將激發二中教師更大的工作熱情，讓他們向着更高的目標不懈努力。同時，這種美德必將作爲一種精神財富，滋養一屆又一屆的莘莘學子茁壯成長，激勵一批又一批的熱血青年學有所成，滿懷激情地發揮自己的聰明才智，造

福社會，回報母校。

洪氏獎教獎學基金創立於2016年，由洪江游主席捐資1000萬元人民幣設立，旨在激勵更多的學子勇于創新，提升自我。同時也爲進一步提高母校辦學水平，培養高素質的人才，助力推動母校普寧二中成爲粵東龍頭、廣東省示範、中國知名的現代化精品型學校貢獻自己的力量。其中《弄斧就到班門去》雕像由洪江游主席在普寧二中95周年校慶時捐建。

今年，洪氏獎教獎學基金獎勵了獲得國家級、省級、市級獎項和中考、高考優異成績獎的教師，以及在學科競賽、科技創新比賽、書畫比賽、创客比賽、機器人競賽、體育競賽和演講比賽等項目中獲獎的學生，金額共44萬餘元人民幣。

(書處)

新時代·新潮商

海南省潮商會 疫情防控物資捐贈儀式



蔡藝城執行會長代表潮促會向海南省人民醫院、海醫第二附屬醫院捐贈防疫物資

海南省潮促會榮獲

抗擊新冠肺炎疫情先進商會組織

11月23日至24日，中國工商聯商會工作會議在南京舉行。海南省潮商經濟促進會榮獲“抗擊新冠肺炎疫情先進商會組織”榮譽稱號。

新冠肺炎疫情發生後，海南潮促會積極響應黨和國家的號召，1月31日在理事會各位會長的倡導下，第一時間向全體會員發起《關於支持抗擊“新型冠狀病毒肺炎”的倡議》，號召大家積極爲湖北疫區捐款，奉獻愛心。倡議書發出後，在短時間內籌集善款751,500元。在“中國一盤棋”的抗疫大局中，潮

促會積極響應海南省委、省政府的指揮，於2月21日向海南省對口支援的湖北荆州捐助了價值50萬元文昌雞(15200只)。

2月28日，在得知海南省人民醫院、海南省醫學院第二附屬醫院急需防護物資。潮促會積極尋找並通過多方渠道購買一批價值25萬元的防護服(2000套)捐贈給兩個醫院。

海南潮促會自1995年成立以來就一直不斷服務社會，開展各項慈善公益活動，爲海南的經濟社會發展貢獻着力量。此次獲中國工商聯通報表揚更

是對潮促會一直以來工作的認可。

接下來，海南潮促會將堅決貫徹習近平總書記關於常態化疫情防控的重要指示精神，牢固樹立風險意識，堅持思想上保持警惕、方法上統籌兼顧、舉措上毫不放鬆，從決不影響海南發展大局的高度出發，尤其要牢牢抓住即將舉辦的第21屆國際潮商聯誼年會這一契機。全力助推世界潮商參與海南自有貿易港的建設，積極帶領全體會員企業在海南自貿港建設中扛起新擔當，展現新作為，作出新貢獻。(書處)